

PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE I SVÄRTINGE ÖSTRA VÄGFÖRENING 20230301.

1. Ordföranden förklarade mötet öppnat.
2. Närvarande: Ulf Nyström, Martin Sjöholm, Jari Pellikka, Eva Stenström, Ann-Charlotte Andersson, Mari Göransson, Krister Johansson och Bengt Jemsö.
3. Eva Stenström valdes att justera protokollet.
4. Dagordningen godkändes.
5. Föregående protokoll. Genomgång av föregående protokoll.
6. Kassarapport. Kassören gjorde en kort genomgång av föreningens ekonomi. En obetald vägavgift finns. Det kommunala bidraget har betalats ut. E-faktura för avgiften till vägföreningen går att ordna men väldigt få har nappat på det erbjudandet. Vi gick också igenom budgetförslaget för 2023.
7. Skrivelser:
 - Från boende angående farthinder på Bonäsvägen.
 - Från ett företag som erbjöd tjänster gällande parkeringsövervakning. Vi var överens om att det var inget för oss.
8. Rapporten.
 - Inget att rapportera om.
9. Tekniska nämnden har ännu inte löst frågan med sina entreprenörer angående trädfällning och röjning av de grönområden som kommunen ansvarar för.
10. Datum för årsmötet ändras till onsdagen den 22/3 kl. 19.00 på Ninas Café.

11. Övriga frågor.

- Kommunen har en arbetsgrupp som jobbar med vägföreningarnas vara eller inte vara. Även Villaägarföreningen är, vid sidan om vägföreningarna, engagerade i frågan.

12. Nästa styrelsemöte hålls direkt efter årsmötet.

13. Ordföranden avslutade mötet.



Sekreterare Bengt Jemsö



Justeringsman Eva Stenström